



Арестован заместитель генерального директора ПАО РКК «Энергия», обвиняемый в покушении на мошенничество



Следственными органами ГСУ СК России по Московской области продолжается расследование уголовного дела в отношении заместителя генерального директора ПАО РКК «Энергия» Алексея Белобородова и двоих его подчинённых. Всем троим предъявлено обвинение в покушении на мошенничество (ч. 1 ст.30, ч.4 ст.159 УК РФ).

Сегодня по ходатайству следствия судом принято решение о заключении под стражу Алексея Белобородова. Двоим его подчиненным избрана мера пресечения в виде домашнего ареста.

Напомним, что в ходе обыска у заместителя генерального директора ПАО РКК «Энергия» Алексея Белобородова, в том числе по месту его работы, следователи обнаружили и изъяли меченные денежные купюры на сумму около полумиллиона рублей, которые ранее были переданы подчиненному Белобородова в рамках оперативных мероприятий, проводимых



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

сотрудниками управления «П» ФСБ России.

В общей сложности у обвиняемого изъято порядка 500 тыс. рублей, 28 тыс. евро, а также доллары США.

Расследование уголовного дела продолжается.

20 Августа 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1249816>